Kim, hangi partiden aday adayı olacak?
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Ak Parti, CHP ve MHP’de yerel seçim hazırlıkları başladı. Belediye başkan aday adaylığı için çok sayıda ismin telaffuz edildiği partilerde sürpriz aday adaylıklarının olması ve parti genel merkez kararlarının seçime damga vurması bekleniyor. Ak Parti’de çok sayıda isim aday adaylık yarışına katılması öngörülürken, şimdiye kadar dört ismin konuşulduğu CHP’de aday belirleme yöntemi olarak düşünülen üye bazlı ön seçim tehlikeye girdi. Ak Parti, CHP ve MHP’deki son dakika gelişmelere Express ulaştı. İşte o aday adaylıklar ve partilerde yaşanan son gelişmeler.
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Haber: Mehmet KORKUSUZ
 Yerel seçim tarihi olarak 2013 yılı Eylül Ayı’nın düşünülmeye başlanması üzerine siyasi partilerdeki hareketlilik doruğa tırmanmaya başladı. Ak Parti, CHP ve MHP’de sürpriz gelişmeler yaşanmaya devam ediyor.

Express Gazetesi Haber Merkezi’nin ulaştığı bilgilere göre; en büyük hareketlilik Ak Parti’de yaşanıyor. Geçtiğimiz 24’üncü Dönem Milletvekilliği Seçimi öncesinde olduğu gibi yerel seçimlerde de partiye çok sayıda aday adaylık başvurusunun olması öngörülüyor.

 AK PARTİ’DE ÇOK KONUŞULAN O İSİMLER
Yaklaşık 1 yıl sonra yapılması planlanan yerel seçim için Ak Parti’deki ilk doğal aday adayı mevcut Belediye Başkanı Alaaddin Yılmaz. “Ben bu partinin anasıyım” söylemlerini sıkça kullanan ve her ortamda yeni dönem için istekli tavırlar sergileyen Yılmaz’ın aday adaylığına şimdiden kesin gözüyle bakılıyor.

Yılmaz’ın yanı sıra partide tıpkı önceki yerel seçimde olduğu gibi aday adayı olmaya hazırlanan çok sayıda isim var. 23’üncü Dönem Ak Parti Bolu Milletvekili olan ve şu an Gümrük ve Ticaret Bakan Yardımcılığı yapan Fatih Metin, kulislerde en çok konuşulan isimlerin başında geliyor. Metin’in yanı sıra aday adaylığı düşünen bir başka eski milletvekili ise Metin Yılmaz. Gençlik ve Spor Bakanlığı Müsteşar Yardımcılığı görevinde bulunan Yılmaz’ın aday adaylığı konusunda parti çevrelerinde görüşmelerde bulunduğu dile getiriliyor.

Yine yerel seçim için en iddialı aday adaylar arasında gösterilen bir başka isim ise Ak Parti İl Başkanı Ömer Sayın. Partinin kurulumundan bugüne Ak Parti’de çeşitli görevlerde bulunması ve geçmişte uzun yıllar belediye başkanlığı yapmış bir isim olması, onu parti içinde öne çıkaran bir gelişme olarak kayıtlara geçiyor. Yine Başbakan Erdoğan’ın aday belirleme sürecinde teşkilattan gelen isimlere daha sıcak bakması da Sayın’ı öne çıkaracak bir gelişme olarak dile getiriliyor.

Ak Parti kulislerinde dışarıdan isimlerde konuşulmaya başlandı. Ömer Sayın’ın il başkanı olduğu kongrede yönetime girmek için girişimlerde bulunduğu; ancak sonuç alamadığı iddia edilen Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği (BESOB) Başkanı Tahir Gayret’te belediye başkan aday adaylığı için parti çevrelerinde görüşmelerde bulunduğu belirtiliyor.

Aday adaylığı tartışmalarında ayrıca Başkent’te bürokrat olan İsmail Altıntaş’ın da ismi geçiyor. 

Ankara bürokrasisinde Bolulu olarak tanınmış güçlü bir isim olan İsmail Altıntaş, kamu da önemli görevlerde bulundu. Ak Parti’den 24. Dönem Bolu Milletvekili Aday Adayı olan Altıntaş, o dönem 35 aday adayının içinde kamuoyunda beğeni toplayan isimlerin başında gelmişti. Bolu’da yaşanacak yerel seçim kapışmasında Ak Parti’de Altıntaş isminin bu kez daha da yüksek sesle ifade edilmesi bekleniyor.

MÜCAHİT KUTLU ADAY ADAYI MI?
Yerel seçim öncesi ismi şu an en çok konuşulan isimlerden biri de İl Genel Meclisi Başkanı Mücahit Kutlu. Basında Ak Parti Bolu Milletvekili Ali Ercoşkun’la birlikte sıkça görüntülenmesi sebebiyle Ercoşkun’un desteklediği yönünde hakkında söylentilerin bulunduğu Kutlu, aday adaylık konusundaki sorulara ‘Henüz konuşmak için erken’ diyerek yanıt veriyor. Kutlu’nun en büyük destekçisinin Ali Ercoşkun olduğu yönündeki iddiaların yanı sıra yine çok konuşulan bir başka iddia ise Ercoşkun’un aday adaylık konusunda bir başka ismi gündeme aldığı yönünde. Bolu’nun gelecek vadeden genç işadamları arasında gösterilen ve şu an Bolu Genç İşadamları Derneği’nin (BOGİAD) Başkanlığını yapan Fatih Yazıcı’nın da aday adaylık konusunda temaslarda bulunduğu ve en büyük destekçisinin şu ana dek Ercoşkun olduğu kulislerde ifade ediliyor.

Bugüne kadar Ak Parti’nin katıldığı tüm seçimlerde aday adayı olacağı yönünde hakkında ifadeler kullanılan İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Tahsin Akduman ise bu seçim öncesi şans tanınmayan isimler arasında yerini alıyor.

Ak Parti’de şu ana dek bu gelişmeler yaşanırken, önümüzdeki günlerde bu isimlere eklenmesi muhtemel isimlerin kimler olacağı merakla bekleniyor. Partide adayın merkez atamasıyla belirlenmesine ise yine kesin gözüyle bakılıyor.

 

CHP’DE ÜÇ İSİM GÜNDEMDE, SÜRPRİZ ADAY ADAYI İSE YOLDA
Cumhuriyet Halk Partisi’nde (CHP) önümüzdeki yerel seçim öncesi adaylık tam anlamıyla paylaşılamıyor. Partinin geçmişteki yerel yöneticilerinden olan ve şu an İnşaat Mühendisleri Odası’nın başkanlığını yapan Cahit Çıngı CHP’de aylar öncesinden aday adaylığını dile getiren ilk isim.

Yine CHP’de çok konuşulan bir başka muhtemel aday adayı isim ise Bolu Belediyesi eski başkanlarından Yüksel Ceylan. Uzun bir süredir parti örgütlerinden uzak kalmış olması sebebiyle mevcut yönetimin desteğini bir türlü arkasına alamayan Ceylan’ın aday adaylığı ise şu an sadece gazete manşetlerinden ibaret. Kendisi gibi partinin geçmiş yerel yöneticilerinin desteğini toplayamayan bu ismin resmi açıklama yapmaması muhtemel görünüyor.

CHP’de şu ana dek hakkında en ciddi aday adaylık iddiaları ortaya atılan isim ise CHP İl Örgütü Başkan Yardımcısı ve Basın Sözcüsü Mehtap Özcan Mısırlıoğlu. CHP’den 24’üncü Dönem Milletvekili Aday Adayı olan Mısırlıoğlu, son dönemde Bolu gündemine ilişkin açıklamalarıyla sıkça adından söz ettiren siyasi bir isim. Bolu Express’e geçtiğimiz hafta verdiği röportajında aday adaylığa yeşil ışık yakan bu siyasi ismin Ramazan Bayramı sonrası düzenleyeceği basın toplantısında aday adaylığını açıklamasına kesin gözüyle bakılıyor. Mısırlıoğlu’nun parti örgütlerindeki önemli isimlerinde desteğini arkasına aldığı yine CHP’de en çok konuşulan gelişmeler arasında.

Bu üç ismin yanı sıra CHP’de parti kamuoyunun yakından tanıdığı bir ismin daha aday adaylık için parti çevrelerinde görüşmelere başladığı ve ekibini oluşturduğu gelen bilgiler arasında. Aday adaylığa ilişkin görüşünü basından sır gibi saklamayı başaran bu isminde CHP’de iddialı olabileceği belirtiliyor. 

 CHP’DE ÜYE BAZLI ÖN SEÇİM TEHLİKEDE
 Yerel seçim öncesi CHP’deki aday adaylıklar şu ana dek böyle şekillenirken, parti gündeminde tartışma yaratacak bir açıklama CHP eski Genel Başkan Yardımcısı olan ve şu an Ankara Milletvekilliği yapan İzzet Çetin’den geldi. Bolulu kimliğiyle bilinen İzzet Çetin, CHP Bolu İl Örgütlerinin ve Milletvekili Tanju Özcan’ın aday belirleme kriteri olarak düşündükleri üye bazlı ön seçim hakkında açıklamada bulundu. Parti yönetimine muhalif isimlerin genel merkezle yaptıkları görüşmelerde, ön seçimde üyelerin yönlendirilebileceği endişesini genel merkez yetkililerine iletmeleri sonrası CHP’de tartışmalara konu olan ön seçimin iptal edilmesi ise gündemde. İzzet Çetin bu iddialara ilişkin gazetemize yaptığı açıklamada, parti genel merkezinin ön seçim yapılacak illeri belirlemek için henüz hiçbir çalışmada bulunmadığını söyledi. Çetin, parti genel merkezinden yerel teşkilatlarla sorumlu yöneticilerin illerde yapacakları araştırmalar sonrası verilecek karar doğrultusunda Bolu’da ön seçim yapılıp yapılmayacağının belirleneceğini söyledi ve şu ana dek parti örgütlerinden bu yönde yapılan hiçbir açıklamanın geçerliliğinin bulunmadığını sözlerine ekledi.

 
MHP’DE ALTERNATİFSİZ ADAY MUSTAFA RAMAZAN
Ak Parti ve CHP’de yaşanan tüm bu gelişmeler karşısında MHP’de ise tam bir sessizlik hâkim. Mustafa Ramazan’ın il başkanı olmasının ardından ikinci adam sıkıntısı yaşanan partide muhtemel belediye başkan adayı isim olarak 2009’da olduğu gibi yine Mustafa Ramazan’ın ismi geçiyor. Göreve geldiği tarihten itibaren muhaliflerle arasında yaşanan gelişmelerle gündeme gelen Ramazan, bu konuda her ne kadar sessiz kalsa da, ismi adaylık konusunda geçen tek isim durumunda.

