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Avrupa Birliği tarafından yürütülen Sivil Toplum Diyaloğu, Bolu’da konferans verecek. Konferansa sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve medya temsilcileri katılacak.
Avrupa Birliği tarafından yürütülen Sivil Toplum Diyaloğu, 12 Aralık Cuma günü saat 14.00’da Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Salonu’nda düzenlenecek. Toplantı ile AB konularında Medya Kapasitesinin artırılması konularında bilgi paylaşımı yapılacak.
Türkiye ve AB sivil toplum kuruluşları arasında diyaloğun ve işbirliğinin geliştirilmesine katkıda bulunmak amacıyla açılış toplantısına sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, medya temsilcileri ve davetliler katılacak. Farklı temalar altında başarıyla uygulanmış programların devamı niteliğinde olan ve mevcut diyaloğu daha da ileri düzeye taşımayı amaçlayan program kapsamında, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, 12 Aralık 2014 Cuma günü saat 14.00’da Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Salonu’nda düzenlenecek.
Sivil Toplum Diyaloğu Programı ile Türkiye ve AB sivil toplumları arasında sürdürülebilir işbirliğinin sağlanması ve geliştirilmesi hedefleniyor.

