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Eski Sağlık Bakanlığı Acil Hizmetler Genel Müdürü Prof. Dr. Ali Coşkun, 7 Haziran’da yapılacak olan milletvekili seçimlerinde Ak Parti’den Bolu milletvekili aday adayı olmasının ardından Bolu ve ilçelerinde çeşitli ziyaretler yaparak kendini anlattı.
Değişik ülkelerde meydana gelen doğal afetlerle tanıdığımız Geredeli Ali Coşkun, memleketinden aday adaylığını açıklayarak hemşerilerden destek istedi. Aday adaylığı sürecinde çeşitli toplantı ve panellerle il ve ilçeleri gezerek Bolu ve ilçelerine yapacağı hizmeti anlattı.
Coşkun hemşerilerine Türkiye ve diğer ülkelerde yaşanan doğal afetlerle gönderildiği sağlık yardım ekiplerinin başında görev yaptığını belirterek, ‘’2005 yılında Pakistan’da yaşanan deprem, 2010 yılında Haiti depremi, 2011’de Japonya depremi, 2011’de Libya’da yaşanan iç savaşta. Somali’de yaşanan kuraklık sonrasında bölgeye gönderilen sağlık yardım ekiplerinde görev aldım. Ayrıca, İsrail askerleri tarafından Mavi Marmara Gemisi’ne yapılan saldırı sonrasında yaralanan Türk vatandaşlarının yurda getirilmesi için bölgeye giden sağlık ekiplerinin başında görevlendirildim’’ dedi.
Bolu’ya hizmet aşkıyla aday adayı oldum
Coşkun, Bolu’nun geleceğe taşınması için elimi taşın altına koymak için aday adayı olduğunun, kazandığı deneyimleri ve bilgi birikimini hemşerileri için kullanmak istediğini belirterek, ‘’Bolu’dan aday adayı olarak tecrübelerimle memleketime hizmet etmek istiyorum. Bolu’nun geleceğe taşınması için elimi taşın altına koymak için aday adayı oldum. Hemşerilerimin desteği ve arzusu ile Bolu’ya hizmet aşkıyla aday adayı oldum. Ben yıllarca Bolu’nun il dışındaki temsilcisi oldum. Şimdi doğduğum yerde hizmet vermek istiyorum” şeklinde konuştu.
Mavi Marmara gemisinde yaralanan Türk vatandaşlarımızı yurda getirilmesinde çalıştım
AK Parti Bolu milletvekili aday adayı Prof. Dr. Ali Coşkun, Sağlık Bakanlığı Acil Hizmetler Genel Müdürlüğü ve kurumda çeşitli görevlerde bulunduğu dönemde ekibiyle gece gündüz çalıştığını ifade ederek, “Yaşanan depremler ve felaketlere Türkiye Cumhuriyeti adına gönderilerek çok sayıda insana sağlık hizmeti verdik. Mavi Marmara gemisinde yaralanan Türk vatandaşlarımızı yurda getirilmesi için ekibimle birlikte gece gündüz demeden çalıştık. Çok sayıda vatandaşımıza tıbbı müdahalede bulunduk. Türk insanının şefkatini o bölgelerdeki insanlara taşıdık. Bu benim için büyük mutluluk” şeklinde konuştu.


