Küpçü, muhtarlar ile bir arada
AK Parti Bolu Milletvekili Fehmi Küpçü, Gerede ilçesinde bulunan köy ve mahalle muhtarları ile bir araya geldi. Toplantıya Ak Parti Bolu Milletvekili Fehmi Küpçü, Belediye Başkanı Mustafa Allar, İlçe Başkanı Ali Şafak ve tüm teşkilat mensupları katıldı.
Milletvekili Küpçü, AK Parti Gerede İlçe Teşkilatı ile esnaf ziyaretinin ardından Esentepe Otel’de düzenlenen programda muhtarlarla görüştü. AK Parti Bolu Milletvekili Fehmi Küpçü, muhtarlar toplantısında yaptığı konuşmada; Gerede’ye İmam Hatip Lisesi, Müftülük Binası, Gençlik Merkezi, şehir doğalgazı, asfalt çalışmaları ve alt yapı çalışmalarının yapılmasının ardından yüzde 50 hibe, futbol sahası, yeni belediye binası, kültür merkezi, üniversitede spor salonu, demirciler mahallesi kentsel dönüşümü ve kent ormanı ile açılışını yapılan yada yapılamayan şehir kimliği değiştirecek bir çok yatırım kazandırıldığını söyledi. 
Yaylalara AK Parti zamanında yol su ve elektrik geldiğini belirten Küpçü şöyle devam etti: “Şimdi en lüks arabaların bile altı değmeden çıkabiliyor. Biz aslında seçimlerde kendi istikbalimize oy veriyoruz. Ahmet’e Mehmet’e oy vermiyoruz.  Eskiden seçim zamanı iki greyder gelir yolların çamurunu silerdi, sanki asfalt atılmış zannederdik. Şimdi gübrelerin içeri girdiği, hayvanların dışarı çıktığında parke taşına bastığı köylerimiz var. Keşke bu yollar köylerimiz kalabalıkken yapılsaydı. Bugün sıcak asfalttan gittiğimiz, alt yapısının yapıldığı sularının aktığı köy kültüründen bahsediyoruz. Türkiye değişti dönüştü” dedi.
Küpçü; dün doğulu batılı, Türk, Kürt, Laz, Çerkez, inançlı ve inançsız diyerek ayırım yapıldığını hatırlatarak, ‘’Bugün hamdolsun adam gibi milletini merkezine koymuş Bir Türkiye Cumhuriyeti, Ak Parti ve onu kuran Recep Tayyip Erdoğan ve şimdiki Başbakanımız Ahmet Davutoğlu ile insana haklı, kıymetli ve farklı olduğunu hatırlattı’’ dedi.
Gezi parkındaki isyan edenlere inat hava alanı, üçüncü köprünün yapılarak dünya devleti olma yolunda ilerlediğini kaydeden Küpçü, ‘’IMF’ye olan borcumuzu ödemek neden sinelerine dokunuyor. Artık Milli Güvenlik Kurulu’ndan sonra Anayasa kitabı fırlatacağını görmemek neresi kötü. 2007 yılında Abdullah Gül’ün ailesinin başı kapalı olduğu için el sıkmayan bugün demokratikleşmenin neresi kötü. Camiye giden cemaatin neresi kötü. Alevi ve Kürt insanların dışlanmadan tek devlete tek bayrağa inancı ile beraber birlikte yaşamasının neresi kötü. Yada askerlerimizin şehit olmamasının neresi kötü. Birileri çıkmış ben sizin hakkınızı koruyorum diyor. Bir yerden yapan bir iktidar var. Bir taraftan yeşeren büyüyen kartopunun çığa dönüşmesi gibi bir Anadolu hareketi var. Diğer taraftan İmam Hatibe giden çocuklar için yasa çıktığında Anayasaya Mahkemesi’ne götürenler var’’ diyerek göndermelerde bulundu.
Dün çarşafa rozet takanların başörtüsünü Anayasa Mahkemesi’ne götürenlerin kendisi olduğunu hatırlatan Küpçü, “Dörtdivan ilçemizde bir siyasi partinin seçim bürosundan dışarı çıkarken baş örtüsü takanlar var. Bu milletin değerleriyle dalga geçilmez. Dün bunlar rahmetli Menderes’i asan zihniyetler. Bizim muhatabımız değiller. Bizim derdimiz bir adım daha bu ülkenin ileriye gitmesi ve götürmemizdir’’ diye konuştu.
[bookmark: _GoBack]Milletvekilli olduktan sonra değişmediğini söyleyen Milletvekili Küpçü, ‘’2011 yılında nasıl bir milletvekili olduysam bugünde böyleyim. Her şeye yetişebiliyor muyuz. Hayır. Kadı kızında da kusur olur. Hiçbir hafta sonu tatile gitmeyip bölgemde bulundum. Her etkinliğe katılmaya çalışıyorum. Sizin emanetinize hıyanet etmeme adına dik ve omurgalı bir şekilde dolaşıyoruz. Bu milletin mukadderatını ilgilendiren yasalarla ilgili imza atıp meclis kürsüsünde bulunurken, birileri arazide siyaset yapmaya çalışıyor’’ ifadelerine yer verdi.
Rabbinden çıkılan bu onurlu dava ve yolda Gerede’yi, bölgeyi ve Türkiye’yi önemli noktalara götürmesi için dua eden Milletvekili adayı Fehmi Küpçü, ‘’Bize destek verin demiyoruz, zaten mahcup edecek kadar destek veriyorsunuz. Eşinizle dostunuzla dua ediverin. İnşallah bu milleti kıymetli kardeş olarak kabul eden ağzı dualı ninelerimi insan gibi kabul eden sımsıcak devletin şefkatli ellerini yüreklerinde hissettiren Başbakanımıza ve Cumhurbaşkanımıza o bizim hikayemizle barışık insanlarımıza Allah ömür versin. Allah onların ömürlerini bereketli kılsın. Ben yürekten teşekkür ediyorum Allah razı olsun. İnşallah 7 Haziran seçimlerinden sonrada bir kardeşiniz olarak emrinize amade olarak beraber oluruz’’ diyerek sözlerini tamamladı.
Gerede Belediye Başkanı Mustafa Allar ise, Geredeli hemşerilerine hizmet etmenin kendisi için gurur olduğunu belirterek, ‘’Rabbim bizlere bu şerefi lütfetti. Rabbim sizlere bizi mahcup etmesin. Önceki seçimlerde Gerede’de 92 köyden 55 tanesinden AK Parti çıktı. İnanın eziliyoruz. Bir kardeşiniz olarak Türkiye rekoru kırmak istiyorum. Muhalefet parti dolaşıyor, milletimiz eminim avuçlarını yalatacaktır. Gerede olarak rekor kıralım ve Başbakanımızdan Gerede’miz için önemli şeyler talepte bulunalım’’ diye konuştu.
Allar, 7 haziran seçimleri için dünya ve ülkemizdeki şer güçlere karşın çalışacaklarını belirterek,  Allah, bu hak davada ve kutlu yolculukta bizleri mahcup etmesin diyerek sözlerini bitirdi.
