SAMAT KÖYÜ, BAŞKENTTE DERNEK KURDU
Ankara’da yaşayan Samatlılar, Samat Köyü Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği adı altında birleşerek, yeni derneklerini kurmak için ilk adımı attılar.

10 Mayıs 2015 Pazar günü saat 13.00 de, Karapürçek Mahallesi 405. Cadde, No 40 adresinde toplanacak olan Samatlılar, dernek ile başkentteki hemşeri birlikteliğini sağlayacak.
Derneğin açılışına; Samat Köyü nüfusuna kayıtlı birçok bürokratın yanı sıra çok sayıda davetlinin eşlik etmesi bekleniyor.

Dernek yöneticileri gazetemize yaptıkları açıklamada, “Sizlerde takdir edersiniz ki, Ankara’da aynı apartmanda yaşayan insanların birbirlerini tanımadığını, karşılaştıklarında selam vermedikleri bir toplumun içinde yaşıyoruz. Ancak bizler değimliyiz ki, yoldan geçerken hiç tanımadığımız insanlara selam veren. Bizler aynı topraklarda doğmuş, büyümüş, aynı toplumun kültürünü yaşamış, benimsemiş insanlar olarak bu oluşumun altındaki hedefimiz kendi kültürümüze sahip çıkıp iyi günümüzde kötü günümüzde birbirimize destek olarak ve çalacak kapımızın olmasıdır. Düğünü ve cenazesi olanlara, ramazan ayında erzak ihtiyacı olanların, okumak isteyip okuyamayanların yanında olacağız” dedi.

Ayrıca, Türkiye’nin birçok ilinden büyük bir insan kitlesinin olduğu Ankara gibi büyük bir ilde köy derneği kurmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade ederek, “Yapacağımız çalışmalardan dolayı şimdiden destek veren tüm üyelerimizi kutluyorum” diye konuştu.

Derneğe sahip çıkılması gerektiğini belirten Dernek Yetkilileri “tüm hemşerilerimiz ile istişare içinde olup derneği daha da güçlendirmek gerekiyor. Herkesi kucaklayıp, üye olmaya davet edelim. Birlik ve beraberlikten ayrılmayalım” dedi.

Derneğin yönetimi ise, 10 Mayıs 2015 Pazar günü saat 13.00 de gerçekleştirilecek genel kurul ile oluşturulacak.
Bizde Çığrılı Medya Grup ailesi olarak tüm Samatlıları bu birlikteliklerinin daim olmasını dileyerek kutluyoruz.

