GIda denetimleri devam ediyor
[bookmark: _GoBack]Şekerleme imalatları denetlendi
Gerede Belediyesi Veteriner Hekimi ve zabıta ekipleri, ilçe sınırlarında helva ve şekerleme üretimi ve satışı yapan işyerlerini denetledi.
Ürünlerin imal ve son kullanma tarihlerini inceleyen zabıta ekipleri, açık ürünlerin gramajını ölçen dijital tartıları da kontrole alarak, hatalı satış yapılmaması konusunda esnafı uyardı.
Ürünlerin hijyen kurallarına uyumluluğu, çalışanların, üretim atölyelerinin temizliği ve standartlara uyumlu olup olmadığı kontrol edildi. 
Hijyen konusunda eksikliklerinin olduğu tespit edilen iş yerleri uyarılarak eksikliklerinin en kısa sürede tamamlaması istendi.
Yapılan denetimler ile ilgili açıklama yapan Belediye Başkanı Mustafa Allar; “İlçemizde faaliyet gösteren iş yerleri ve gıda maddeleri satışı yapan esnaflarımızdaki denetimlerimiz sürüyor. Halk sağlığını tehdit eden gıda maddeleri, veteriner hekimimiz ve zabıta ekipleri tarafından kontrol yapıldıktan sonra, sağlık için uygunsuzluğu tespit edilen yiyeceklerin imhası gerçekleştiriliyor. Ayrıca, temiz ortamda gıda satışı yapan iş yeri sahiplerine de halk sağlığına verdikleri önemden dolayı teşekkür ederim” dedi.

