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İlçemiz Gerede’de 2 gün süren FIS Gerede Kupası Yarışları sona erdi. Türkiye Kayak Federasyonu 2021 faaliyet programında yer alan Uluslararası Kayak Federasyonu (FIS) Gerede Kupası Gerede ilçemizde sona erdi. Gerede'de bulunan Arkut Kayaklı Koşu Merkezinde organize edilen ve 16 erkek 13 bayan olmak üzere toplam 29 sporcunun katıldığı organizasyonun ikinci gününde bayanlar 5 km serbest stil yarışında Ayşenur Duman birinci, Seher Kaçmaz ikinci, Esra Akpınar ise üçüncü sırada yer aldı. 
Erkekler 10 km serbest stil yarışında Hamza Dursun birinci, Ömer Ayçiçek ikinci, Yusuf Emre Fırat ise üçüncülüğü elde etti.
Dereceye giren sporculara madalyaları FIS temsilcisi ve Uluslararası Organizasyonlar Daire Başkanı Necati Kaplan, Gerede İlçe Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürü Mustafa Kocakaya, TKF Yönetim Kurulu üyeleri Haydar Çetinkaya ve Süleyman Yıldırım tarafından verildi.
Müsabakalara Gençlik ve Spor Bakanlığı Uluslararası Organizasyonlar ve Dış İlişkiler Genel Müdürü Ahmet Temurci, Genel Müdür yardımcısı İnanç Özçakmak, Gerede Belediye Başkanı Mustafa Allar, Kayak Federasyonu Başkanı Ali Oto, Genel Sekreter Tevfik Odabaşı Gerede İlçe Gençlik Hizmetleri ve Spor Müdürü Mustafa Kocakaya, TKF Yönetim Kurulu üyeleri Haydar Çetinkaya ve Süleyman Yıldırım, Uluslararası Organizasyonlar Daire Başkanı Necati Kaplan katılım sağladı.
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